MPSI/PCSI Sciences de I'Ingénieur

DS MPSI1, décembre 2021, durée 1h

Corrigé sur le site : http://perso.numericable.fr/starnaud/

Exercice 1.

_ 2.1+5.p)
Tracer le diagramme de Bode de la fonction de transfert : (p) o (1+ 0’125. p) .

Déterminer la valeur de phase pour I'extremum de phase : @ = 4/ 1,6

Déterminer la réponse permanente a I'entrée : e(t) = 3-S|n(2-t) .

Exercice 2.

Identifier la fonction de transfert a partir du diagramme de Bode suivant.

35

Gain (dB)
= v <]

t

5

v

I a
10 10

o

Phase (deg)

-

9p°

10 10
Pulsation (rad/s)

1/2


http://perso.numericable.fr/starnaud/

MPSI/PCSI Sciences de I'Ingénieur

Exercice 3.
4.(1+0,02.p)
H(p)=—
Tracer le diagramme de Bode de la fonction de transfert : pi n £ 11
4 10

Donner I'expression de la phase.

Calculer la valeur de la phase pour W = 10 .

Exercice 4.

Identifier la fonction de transfert a partir du diagramme de Bode suivant.
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